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Dělení přirozených čísel dvojciferným dělitelem 
 

1. Krabice ovocného nápoje stojí 42 Kč. Kolik krabic mohu koupit za 240 Kč?  
 
  …………………………………………………………………………………. 
 
  …………………………………………………………………………………. 
 
  …………………………………………………………………………………. 
 
  …………………………………………………………………………………. 
 
2. Vypočítej podíl: 
a) 4 851 : 31 =   b) 6 309 : 63 =   c) 1 314 : 24 = 
 
 
 
 
 
 
d) 2 886 : 46 =   e) 4 437 : 79 =   f) 13 804 : 68 = 
 
 
 
 
 
 
 
3. Vyděl rozdíl čísel  4 860 a 3 628 dvaceti osmi. ………………………………………… 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
4. Vyděl součet čísel 9 850 a 4 765 sedmdesáti devíti. …………………………………. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
5. Vyděl součin čísel 540 a 15 třiceti šesti. ……………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
 
 
 
 
 



6. Výška Eiffelovy věže v Paříži je přibližně 300 m. Kolikrát vyšší je asi věž než 
některé stromy? 
a) topol 33 m……………………………………………………………………………. 
 
…………………………………………………………………………………………… 
 
b) lípa 42 m ……………………………………………………………………………. 
 
…………………………………………………………………………………………… 
 
c) smrk 62 m …………………………………………………………………………… 
 
 ………………………………………………………………………………………...... 
 
d) jedle 65 m …………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………… 
 
7. Počítej do sešitu. 
Cestovní kancelář Slunce nabízí 11 – 16 denní zájezdy do zahraničí. Vypočítej, kolik 
korun přijde průměrně jeden den každého ze zájezdů. 
 
 
 
 
 
 
 
8. Mrakodrap Empire State Building v New Yorku měří 443 m. Vypočítej, kolikrát je 
vyšší než  Petřínská rozhledna, která měří přibližně 63 m. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Země Španělsko Itálie Řecko Turecko Francie Norsko 

Kč 28 250 19 500 26 900 25 550 17 300 25 600 

dní 12 15 16 13 11 14 



Řešení 
 

1. 5 (zb. 30) ; Mohu si koupit 5 krabic ovocného nápoje. Po zaplacení mi zbude ještě   
                      30 Kč. 
2. a) 156 (zb. 15) 
b) 100 (zb. 9) 
c) 54 (zb. 18) 
d) 62 (zb. 34) 
e) 56 (zb. 13) 
f) 203 
 
3. 1 232 : 28 = 44 
4.  14 615 : 79 = 185 
5.  8 100 : 36 = 225 
6. 
a) 9 (zb.3) 
b) 7 (zb.6) 
c) 4 (zb.52) 
d) 4 (zb. 40) 
7. Španělsko: 2 354 (zb.2) 
Itálie: 1 300 
Řecko: 1 681 (zb.4) 
Turecko: 1 965 (zb.5) 
Francie: 1 571 (zb. 9) 
Norsko: 1 828 (zb. 8) 
8. 7 (zb. 2) ; Mrakodrap Empire State Building je 7krát vyšší než Petřínská rozhledna. 


